

“又中了”！许昌福彩月月中大奖 长葛收获“三连冠”

近来，福彩双色球大奖可谓频频眷顾许昌，掀起了一波又一波的中奖浪潮。自6月23日许昌市襄城县中出672万元大奖后，长葛市连续三个月三次摘得双色球大奖，分别为7月7日的525万元大奖，8月16日的584万元和9月6日的818万元大奖。

9月6日晚，中国福利彩票双色球第2020086期开奖，当期开

奖号码为：红球02、04、06、15、24、27；蓝球06。当期一等奖全国共开出7注，二等奖开出117注，许昌长葛市民以一张“6+5”的复式票中得818.63万元大奖。

中奖彩票出自长葛市建设路胥里街交叉口东的41108023号福彩投注站。该票是一张10元的“6+5”复式票，除中出1注一等奖745.26万以外，还中得4注18.34

万元的二等奖，总奖金合计高达818.63万元！

据许昌市福利彩票发行中心工作人员介绍，9月14日起，福彩将推出买复式送复式、双色球1000万元大赠票活动。

接连中出的大奖，让许昌彩民的热情燃至沸点，也让我们对再次中出大奖增添了一份期待！

(杜鹏飞)

金秋送温暖 爱心满校园

许昌智慧小学 再次捐款扶助困难学生

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强
通讯员 杨华

9月8日上午10点，正值学校课间操时间，位于许昌市天宝西路的许昌智慧小学会议室里，几十名佩戴红领巾的师生代表和建安区关工委、教体局领导一起见证了一场打动人心的爱心助学仪式。

当年仅11岁的该校六(2)班学生小陶从建安区关工委主席葛连春手中接过由学校开出的价值8000元的救助礼单，并郑重敬礼致谢时，全场响起一阵热烈掌声。

葛连春关切地拉着小陶的手，勉励他从小立志，踏平坎坷，勇敢克服各种困难，加倍努力学习，以优异的学业成绩回报学校和社会的关爱。听到这贴心暖心的话语，在场的小陶母亲激动万分，满脸泪水，哽咽得说不出话来。

创办于2009年的许昌智慧小学是一所建在农民家门口的民办全日制寄宿小学。为了把学校办成“农村中的城市学校”，校长关志辉殚精竭虑，无私奉献，多方筹资建设高标准校舍，重金聘请省内名师专家授课讲学，并根据学生兴趣爱好加强音乐、朗诵、射艺等素质培养，定期带领全校师生到河南大学等知名高校开展研学活动，有效提高了学生的综合素质。

为了不让一名学生因贫失学，他每年都要为因家庭困难或遭遇灾祸的学生减免学费、杂费和生活费，已累计捐资100多万元，先后资助100多名贫困学生顺利完成学业，不少学生还以优异成绩升入重点中学，考入重点大学，为教育扶贫做出了突出贡献，受到当地百姓和社会各界的广泛赞誉。许昌智慧小学被省教育厅授予“河南省优质民办学校”的荣誉称号，关志辉也被评为“河南省民办教育行业领军人物”。

99公益 博爱税务在行动

□东方今报·猛犸新闻记者 杨继盈
通讯员 张炜

“只要人人都献出一点爱，世界将变成美好的人间。今年推出的99公益募捐活动既操作方便，又透明公开，让我们普通老百姓也能为社会公益做出一点贡献，献出爱心，收获快乐！”焦作市博爱县税务局干部李扬一边通过微信链接捐款，一边高兴地说。

为了让更多人参与到这个公益项目中，该局发出倡议，倡导全体干部职工行动起来，在“99公益日”的9月7日~9日进行网络募捐，用轻量便捷的小额现金捐赠方式参与到公益活动中去。募捐活动本着“个人自愿 鼓励奉献”的原则，用爱心汇聚力量，用善意传递温暖，还会得到腾讯公益的爱心配捐支持，让爱心加倍。活动发起后，该局干部职工拿出手机扫描二维码，踊跃捐款，并纷纷表示将积极承担社会责任，为公益事业贡献力量，帮助更多需要帮助的人。目前，233人次共捐款金额6913.19元。

据悉，多年来，该局以多种方式积极参与各类公益活动，税务干部陈宝霞十年捐助6名孤儿，被孩子们称为“陈妈妈”。“税务蓝”志愿者们走进山区看望留守儿童和老人、多渠道助力扶贫村销售蔬菜、重阳节慰问敬老院老人。该局负责人张志强表示：“‘99公益日’虽然只有短短三天的时间，但做公益却是长久的事业。希望税务干部们起到带头作用，带动我们身边的人参加公益，让‘99公益日’成为人人参与公益、奉献爱心的自觉行动。”

鄢陵县人民法院院长 公开开庭审理涉黑案件

9月8日上午，河南省鄢陵县人民法院公开开庭审理被告人杨某涉嫌参加黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪一案。鄢陵县人民法院院长冀超良担任审判长，鄢陵县人民检察院检察长郭亚锋出庭支持公诉，人大代表、政协委员、被告人亲属旁听本次庭审。该案是鄢陵县开展扫黑除恶专项斗争以来，法、检两长同庭履职的第二次涉黑犯罪案件。

公诉机关指控，2012年以来，杨某某(另案处理)以经商为掩护，先后笼络、纠集被告人杨某与蔡某某、张某某、刘某某、马某某、王某某(均另案处理)等20余名刑满释放人员及社会闲杂人员，通过口头制定组织纪律，逐渐形成了以杨某某为首的黑社会性质

组织。杨某某通过“以黑护商”“以商养黑”的模式，纠集组织成员在鄢陵县城及周边村镇、鄢陵县望田镇杨某某老家多次有组织地实施寻衅滋事、敲诈勒索、强迫交易等暴力犯罪和经济犯罪，长期欺压残害群众、横行乡里，使其商业版图不断扩大，组织势力日益增强，最终坐大成势，给当地群众的生活造成重大影响，严重破坏了当地的经济社会生活秩序。被告人杨某某指使参与该犯罪组织的违法犯罪活动，是一般参与者。

开庭前，冀超良充分做好庭前各项准备工作，仔细审阅案卷材料，带领合议庭成员认真研究案情。庭审中，郭亚锋宣读起诉书，当庭对被告人进行讯问，并发表公诉意见，提请法院依法追究被告人的刑事责任。审判长冀超良主持法庭调查、法庭辩论等诉讼程序，引导控辩双方就案件事实、定性、证据以及本案争议焦点进行举证、质证和法庭辩论，整个庭审程序规范有序、重点突出、层次分明，起到了良好的示范作用。本案中被告人认罪认罚，已在值班律师的见证下与公诉机关签署了认罪认罚具结书。庭审持续1个多小时，合议庭合议后，案件将择日宣判。

法检“两长”同庭办案，是完善院领导办案制度、落实司法责任制的具体体现，不仅起到了领导带头办案常态化的表率作用，也彰显了两院合力推进扫黑除恶专项斗争的坚定决心。(乔瑞锋)

国网济源供电公司： 党建引领奔小康 致富路上有劲头

□东方今报·猛犸新闻记者 吴战通
左朝君 通讯员 李建国

初秋的深山村已透着微微的凉意。9月8日凌晨5点多，天还没有全亮，济源下冶镇陶山村的陶士河就起床了，他要到自家房后山坡的猪舍给30多头肉猪喂食，并清理猪舍里的粪便，一切收拾妥当后回家吃早饭，7点30分准时到村里提供的公益岗上工。

“有党的好政策，有供电公司驻村干部帮助，养猪、种地、上工，几样加起来，我跟老伴每年收入3万多，感觉生活有奔头，致富有劲头！”提到如今的生活，老陶满脸兴奋。

陶山村是省级贫困村，是国网济源供电公司的定点扶贫村，其中建档立卡贫困户30户109人。近年来，该公司党委深入推进“党建+扶贫”工程，发挥党建引领作用，用好党建工作优势，助力群众在致富路上行稳致远。

支部结对子，堡垒更坚强

“自从同供电公司郊区供电服务中心党支部开展联建后，感觉支部工作抓手多了、效果好了，群众工作好做了，我们村党员干

部的发展理念和工作思路也开阔了。”9月3日，陶山村党支部书记陶建平说道。

国网济源供电公司党委紧密结合陶山村实际，围绕加强党的建设，组织该公司基层党支部同陶山村党支部结对共建，以“五星党支部”创建为标准，提出“共建坚强支部、争当优秀党员”目标，扎实开展“党建+联创”活动。

同时，联建双方一起研究陶山发展定位，探索“公司+农户+旅游”产业发展路径，细化精准扶贫措施，促进陶山快脱贫、真脱贫。

党员走在前，帮扶无空当

“小李，你工作忙，不要总往我这里跑，家里啥也不缺。”8月27日，看到带着米面油、满头汗水的李健来到自己家中，陶山村的陶光风心疼地说。

李健是国网济源供电公司一名党员，陶光风是李健爱人孔冰以前的“党员1+1”精准帮扶对象。去年，孔冰岗位变动，到外地上班。李健及时接过“接力棒”，定期上门看望，解决实际困难，还专门买来两只羊，支持老陶发展养殖业，帮助他

脱贫致富。

国网济源供电公司党委采取“1+1”方式，组织党员同贫困户结成帮扶对子，坚持“输血”和“造血”相结合，解决日常生活中遇到的困难。主动联系城镇用工单位，为具备条件的53名贫困劳动力寻找就业岗位。

党建显真功，山村产业兴

“现在村里养鸡场的头茬鸡已经开始生蛋了，感谢供电公司支持！”8月22日，陶山村居民陶建国说，“土鸡蛋通过电商平台出售，不愁卖！”

陶建国所说的养鸡场，是国网济源供电公司的党员们捐资建成的。今年春节过后，为提高陶山村集体收益，该公司党委组织党员捐款，随即用捐到的钱办起了养鸡场。

产业扶贫是最有效的扶贫途径。国网济源供电公司党委发挥党建工作优势，先后开发石磨面粉、富硒面粉、特色粉条、五谷杂粮等产品，成立合作社，构建“线上+线下”销售平台，利用政府媒介、社交媒体和微信、短信等平台，积极宣传扶贫产品，拓展群众“工资+分红”收入渠道。